

„Dacă aș fi scriitor...” și „Dacă aș fi ilustrator...” și-au desemnat câștigătorii

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hune- doara-Deva a organizat cea de-a XI-a ediție a manifestării cultural-educa- tive „Ziua Internațională a Cărții pentru Copii”. În cadrul evenimentului, care a avut loc în acest weekend, au fost premiați câștigătorii concursurilor „Dacă aș fi scriitor...” și „Dacă aș fi ilustrator...”.

De câțiva ani, Bibli- oteca Județeană organizează mai multe concursuri atractive pentru elevii din ciclul pri- mar. De această dată este vorba despre concursul „Dacă aș fi scriitor...”, care a constatat în mai multe eta-

pe: cu câteva luni înainte, elevilor din ciclul primar li s-au comunicat titlurile unor povești din literatu- ra română și universală, cunoscute și îndrăgite, pe care copiii au fost invitați să le recitească, să-și pună fantezia la încercare și, pe baza lor, să rescrie poveș- tea pe care au ales-o din cele recomandate. Au fost selectate opt povești și bas- me: „Albă ca Zăpada”, „Cei trei purceluși”, „Hansel și Gretel”, „Harap Alb”, „Mica Sirenă”, „Rățușca cea urâtă”, „Tinerete fără bătrânețe și viață fără de moarte” și „Tom Degețel”. Criteriile pe care s-a bazat decizia juriului au fost legate de originalitate, imaginație, creativitate, fără a neglija aspectele legate de corecta



folosire a limbii române. Cu acest prilej a fost orga- nizat și concursul „Dacă aș fi ilustrator...”, în cadrul căruia elevii din ciclul pri- mar au realizat o copertă de carte pornind de la titlul uneia dintre poveștile menționate mai sus. „Ne face mare plăcere să vedem că, an de an, concursurile noastre atrag un număr mare de participanți și pentru asta le mulțumim inimoaselor doamne in- vâțătoare care s-au ocupat

de acești minunați copii și i-au călăuzit în lumea fascinantă a slovei. Anual cunoaștem copii talentați, copii care se bucură de toată prețuirea noastră și, de aceea, i-am premiat cu mare drag”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara. Festivitatea de premiere s-a încheiat, ca în fiecare an, cu o frumoasă paradă a costumelor reprezentând personajele din poveștile aflate în concurs.

Câștigătorii concursului „Dacă aș fi scriitor...”:

Secțiunea: Clasele I și a II-a

- Premiul I: Iulia Denisa Tâlmăciu (Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva)
Premiul II: Andrei Șerban Vladimirescu (Colegiul Energetic „Dragomir Hurmuzescu” Deva)
Premiul III: Mihai Perț Alexandrescu (Liceul de Arte „Sigismund Toduță” Deva)
Mențiuni: Andrada Kovacs (Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva)
Mențiuni: Alexandra Eșș (Muzică, Liceul de Arte „Sigismund Toduță” Deva)

Secțiunea: Clasele a III-a și a IV-a

- Premiul I: Dariana Amelia Dehelean (Școala Primară Banpotoc)
Premiul II: Miriam Hațegan (Școala Primară „Samuel” Deva)
Premiul III: Paula Ana Miron (Școala Eco Europeană „Andrei Șaguna” Deva)
Mențiuni: Alin Alexandru Cozac (Colegiul Energetic „Dragomir Hurmuzescu” Deva)
Mențiuni: Maria Jurca (Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva)

Câștigătorii concursului „Dacă aș fi ilustrator...” au fost următorii:

Secțiunea: Clasele pregătitoare, I și a II-a

- Premiul I: Luca Kiș (Școala Primară „Samuel” Deva)
Premiul II: Alexia Roberta Szabo (Colegiul Energetic „Dragomir Hurmuzescu” Deva)
Premiul III: Ioana Maria Demian (Liceul de Arte „Si- gismund Toduță” Deva)
Mențiuni: Richard Crișan (Școala Eco Europeană „An- drei Șaguna” Deva)
Mențiuni: Diana Maria Ilie (Colegiul Tehnic „Transilvania”)

Secțiunea: Clasele a III-a și a IV-a

- Premiul I: Erika Mucsi (Școala Eco Europeană „Andrei Șaguna” Deva)
Premiul II: Stacey Bold (Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva)
Premiul III: Adelinea Szekely (Colegiul Național Peda- gogic „Regina Maria” Deva)
Mențiuni: Bianca Denisa Cazan (Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva)
Mențiuni: Rebeca Streulea (Colegiul Național Pedago- gic „Regina Maria” Deva)